

# वेब शो की तुलना में फिल्मों में ब्रेक मिलना बहुत मुश्किल: निधि सिंह

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज)

अभिनेत्री निधि सिंह का कहना है कि एक न्यूकमर के लिए बॉलीवुड फिल्म में मौका मिलना, डिजिटल शो मिलने की तुलना में बहुत ही मुश्किल है। निधि ने बताया, मुझे लगता है कि जब बात मौका हासिल करने के लिए कड़ी मेहनत की आती है तो हम उसके लिए समान प्रयास करते हैं लेकिन एक न्यूकमर के लिए फिल्म में मौका मिलना डिजिटल शो मिलने की तुलना में बहुत ही मुश्किल है।

उन्होंने कहा, फीचर फिल्मों में लाभ अधिक होता है और इसलिए लोग नए लोगों के बजाए स्टार और प्रसिद्ध चेहरों पर सावधानी से निवेश करते हैं। अभिनेत्री को

हालांकि बॉलीवुड में बदलते चलन से आशा है।

फिल्म बधाई हो का उदाहरण पेश करते हुए उन्होंने कहा, इस फिल्म में सभी अच्छे अभिनेताओं ने अपने काम के लिए तारीफ हासिल की और फिल्म ने भी बॉक्स ऑफिस पर अच्छा काम किया। इसलिए मुझे लगता है कि ऐसी चीजें जरूर बदलाव लाएंगी और हमारे जैसे अभिनेताओं के लिए दरवाजे खोलेंगे। निधि ने कहा, 70 एमएम की चमक धमक को किसी भी चीज से कभी भी नहीं बदला जा सकता लेकिन मुझे ऐसा कोई कारण नहीं दिखता कि मैं अन्य काम छोड़कर किसी बड़ी फिल्म का

इंतजार करती रहूं।

यह पूछने पर कि क्या डिजिटल मनोरंजन की वृद्धि उनके जैसी नई प्रतिभाओं को सामने लाने में मदद कर रहा है, जिस पर उन्होंने कहा, डिजिटल मनोरंजन ने कई प्रतिभाओं को मौका दिया है और न केवल अभिनेताओं के लिए बल्कि इस व्यापार में शामिल सभी के लिए नौकरियों के अवसर बढ़े हैं। उन्होंने कहा, इस समय बड़े निर्माता, फिल्मनिर्माता और बॉलीवुड अभिनेता भी डिजिटल कंटेंट पर काम कर रहे हैं चाहे वे सेक्रेड गेम्स हो या फिर लस्ट स्टोरीज। डिजिटल मनोरंजन पहले की तुलना में और व्यापक हो गया है।



## एबीसीडी 3 में कौन लेगा कटरीना कैफ की जगह?

कोरियोग्राफर से निर्देशक बनें रेमो डिस्सूजा की पिछली फिल्म रेस 3 भले बॉक्स ऑफिस पर औंधे मुंह गिरी हो, लेकिन अभिनेता वरुण धवन के साथ फिल्म एबीसीडी 3 बनाने की घोषणा के बाद से ही उनकी फिल्म की चर्चा खूब हो रही है। अब तक एबीसीडी 3 में वरुण धवन और कटरीना कैफ की जोड़ी को फाइनल किया गया था, लेकिन सलमान खान के साथ फिल्म भारत में काम कर रही कटरीना के पास डेट्स की कमी थी और इस वजह से वह फिल्म से अलग हो गईं।

अब रेमो की इस फिल्म में वरुण धवन के साथ जोड़ी बनाने की रेस में बॉलिवुड

की कई हिरोइन हैं।

खबर है कि कटरीना के बाद इस रोल को हथियाने की रेस में श्रद्धा कपूर, जैकलिन फर्नांडिज और कृति सेनन का नाम सबसे ऊपर था, लेकिन अब इस रेस में सिंबा जैसी सुपरहिट फिल्म देने वाली सारा अली खान का नाम भी शामिल हो गया है। सारा ने एक इंटरव्यू के दौरान वरुण धवन के साथ जोड़ी बनाने की अपनी इच्छा भी जता चुकी है।

एबीसीडी 3 में हिरोइन बनने की इस रेस में सारा अली खान भले सबसे नई हों, लेकिन इन दिनों सारा का बोलबाला यंगिस्तान में सबसे ज्यादा है। सारा को लेकर

लोगों के बीच क्रेज बहुत ज्यादा है। श्रद्धा कपूर पहले भी रेमो और वरुण के साथ एबीसीडी 2 में काम कर चुकी हैं, फिल्म सफल भी थी। जैकलिन भी रेमो की पिछली रिलीज रेस 3 में काम कर चुकी हैं।

सूत्र बताते हैं कि एबीसीडी-3 इसी महीने जनवरी में फ्लोर पर जाने की तैयारी में हैं, ऐसी में फिल्म की हिरोइन का जल्द से जल्द फाइनल होना बेहद जरूरी है। निर्माता और रेमो तीन से चार अभिनेत्रियों से बात कर रहे हैं, दो से तीन दिन में फिल्म की हिरोइन को फाइनल कर लिया जाएगा। रेमो और फिल्म के निर्माता भूषण कुमार फिल्म की हिरोइन को फाइनल करेंगे।

## सलमान की किसिंग पॉलिसी को लेकर यह क्या बोल गए अरबाज

यह तो सभी जानते हैं कि ऐक्टर सलमान खान अपनी फिल्मों में किसी भी ऐक्ट्रेस को किस नहीं करते हैं। अगर सलमान की अब तक आई फिल्मों पर नजर डालें, तो उन्हें किसी भी फिल्म में किसी भी ऐक्ट्रेस को किस करते हुए नहीं देखा गया है। अभी तक कहा जाता था कि सलमान ने नो किसिंग ऑन-स्क्रीन पॉलिसी बनाई हुई है, जिसकी वजह से वह ऐसा करते हैं, लेकिन इसकी असल वजह क्या है, अब उनके भाई अरबाज खान ने बताई है। दरअसल अरबाज और सलमान हाल ही में एक टीवी शो में शामिल हुए। यहां सलमान से पूछा गया था कि वे ऑनस्क्रीन अपनी फीमेल को-स्टार्स को किस करने में कितने सहज हैं। इस पर सलमान ने कहा कि उन्हें कभी किसी भी तरह की परेशानी नहीं हुई क्योंकि उन्होंने कभी भी किसी भी ऐक्ट्रेस को ऑन-स्क्रीन किस नहीं किया। अब सलमान का जवाब सुनकर भला अरबाज कहां चुप बैठने वाले थे। अरबाज, जो अपने भाई की खिंचाई करने का कोई मौका नहीं छोड़ते, उन्होंने सलमान की किसिंग को लेकर ऐसा जवाब दिया कि खुद सलमान भी हैरान रह गए। अरबाज ने कहा कि सलमान ऑफ-स्क्रीन ही इतना ज्यादा किस करते रहते हैं कि उन्हें वह सब ऑन-स्क्रीन करने की जरूरत ही नहीं।

अब इस पर सलमान का क्या रिएक्शन रहा होगा, इसका तो पता नहीं, लेकिन इतना जरूर है कि उन्होंने अरबाज से ऐसे स्टेटमेंट की उम्मीद नहीं की होगी।

बात करें सलमान की अगली फिल्म की, तो वह जल्द ही अली अब्बास जफर की फिल्म भारत में नजर आएंगे, जिसमें उनके अलावा कटरीना कैफ और दिशा पाटनी भी होंगी।



## रितिक रोशन ने साइन की 2.0 के निर्देशक शंकर की फिल्म

बैंग-बैंग और मोहन जो-दारो जैसी बड़े बजट, लेकिन फ्लॉप फिल्मों के बोझ तले दबे बॉलिवुड अभिनेता रितिक रोशन की अगली रिलीज होने वाली फिल्म सुपर 30 है। रितिक इन दिनों अपने करियर को लेकर बेहद सतर्क हो गए हैं, इसलिए वह बहुत ज्यादा सोच-समझकर किसी भी प्रॉजेक्ट से जुड़ रहे हैं। अब वह मोहन जो-दारो जैसा रिस्क नहीं ले सकते।

शायद यही वजह है कि रितिक ने साउथ के सबसे सफल निर्देशक एस शंकर की अगली फिल्म साइन कर ली है। रितिक इन दिनों शंकर के साथ उनकी साइंस फिक्शन थ्रिलर को लेकर जी-जान से तैयारी में जुटे हैं। शंकर की हालिया रिलीज रजनीकांत और अक्षय कुमार स्टारर फिल्म 2.0 थी। शंकर ने इससे पहले रजनीकांत के साथ शिवाजी और रोबोट जैसी सुपरहिट फिल्म बनाई है।

शंकर और रितिक की जोड़ी अपनी इस साइंस फिक्शन थ्रिलर को लेकर बेहद उत्साहित है। वह फिल्म को बहुत बड़े पैमाने पर बनाने की तैयारी में हैं। सूत्र बताते हैं कि शंकर अपनी इस फिल्म को हिंदी के अलावा तमिल और तेलुगु में भी बनाएंगे। इस फिल्म की कहानी को शंकर खुद लिख रहे हैं। फिल्म की कहानी रितिक रोशन को बेहद पसंद भी आई है। रितिक के अलावा शंकर अपनी इस फिल्म में बॉलिवुड के कई और कलाकारों को भी कास्ट करेंगे। फिल्म में साउथ फिल्म इंडस्ट्री के भी कई चेहरे नजर आएंगे। रितिक के अलावा अब तक किसी और कलाकार को फाइनल नहीं किया गया है।

रितिक की फिल्म सुपर 30 की रिलीज डेट 25 जनवरी 2019 तक की गई थी, लेकिन फिल्म के पोस्ट प्रॉडक्शन का काम अब तक पूरा नहीं हुआ है। खबर है कि सुपर 30 की रिलीज को आगे बढ़ाया जाएगा। अगली रिलीज डेट अब तक फाइनल नहीं की गई है। सुपर 30 का निर्देशन विकास बहल ने किया है।